
プレスリリース  2013年9月●日 

－ 40代から60代女性のクリスマスプレゼントに関する意識調査－ 

バブル女子はプレゼントは3倍返しを期待？ 

クリスマスプレゼントに期待する額は、あげる額の3倍ということが明らかに！ 
「もらう予定」がないが、約4割はプレゼントが欲しいということが判明 

 

※調査結果をご利用頂く際は、必ず「DoCLASSE調べ」と明記下さい。 

  40代、50代のための 婦人服の製造販売ブランド、株式会社DoCLASSE は（本社：東京都世田谷区 社長：林恵子）は、 
「バブル女子」と呼ばれる40代～60代女性の「クリスマスプレゼント」に関する購入実態を調査するために、DoCLASSEカタ
ログ会員を対象に「クリスマスプレゼントに関する意識調査」を行いました。 

 
調査期間は2013年11月28日～2013年12月1日、インターネットによりDoCLASSEのカタログ会員である40～60代の女性

851名に対してアンケートを行いました。 

☑ 献身的なバブル女子の本音は？ 
クリスマスプレゼント「贈る予定」＞「もらう予定」という結果に 
「もらう予定」がないが、 約4割の人がクリスマスクリスマプレゼントが欲しいと回答 

☑ バブル女子はクリスマスプレゼントは3倍返しを期待！ 
クリスマスプレゼントに「期待する額」に「あげる予定の額」の3倍の額を回答 

☑ バブル女子が本当に欲しいものは何？ 
クリスマスプレゼントに欲しいもの1位は「アクセサリー」、2位は「洋服」 
洋服で欲しいものは、約3割が選んだ「セーター」 と「コート」 

シニアのネットショッピング時代到来！ 

クリスマスプレゼントを最も、ネットで購入するのは60代ということが判明 
☑ 

調査トピック 

☑ バブル女子はクリスマスプレゼントに何を買う？ 

服」 

バブル女子はクリスマスプレゼントでパートナーを自分好みに！ 

購入予定プレゼント1位は約半数が購入予定の「服」ということが明らかに！ 
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献身的なバブル女子の本音は？ 

クリスマスプレゼント「贈る予定」＞「もらう予定」という結果に 

「もらう予定」がないが、 約4割の人がクリスマスクリスマプレゼントが欲しいと回答 

 
「夫(もしくはパートナー)へクリスマスプレゼントを贈る予定がある」と回答した人は45％という結果となった一方で 

「クリスマスプレゼントをもらう予定がある」と回答した人は23%という結果となった。 

また「プレゼントをもらう予定がない」と回答した人の約4割が、「クリスマスプレゼントが欲しい」と回答した。 

クリスマスプレゼントを「贈る予定」が「もらう予定」を約20％上回る、バブル女子の献身的な姿勢が明らかとなる結果と

なった。また、一方で約4割が「予定はないけど、本当はプレゼントが欲しい！」ということが明らかになり、バブル女子

の本音が垣間見えた。 

バブル女子はプレゼントは3倍返しを期待？ 

クリスマスプレゼントに期待する額は、あげる額の3倍！ 

 
「クリスマスプレゼントのご予算は？」という質問に対して、最多の回答は40％の「1万円まで」となった一方で、「クリ

スマスプレゼントで期待する価格帯は？」という質問の最多の回答は45％が回答した「3万円まで」という結果となった。 

「クリスマスプレゼントは3倍返しがいい！」という、バブル世代ならではの本音が明らかとなった。 

 

O.クリスマスプレゼントで期待する価格帯は？ 

O.夫(もしくはパートナー)へクリスマスプレゼントを贈る予定はありますか？ 

O.クリスマスプレゼントのご予算は？ 

O.クリスマスプレゼントをもらう予定はありますか？ 

O.もらう予定がないと答えた方、クリスマスプレゼントは欲しいと思いますか？ 
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シニアのネットショッピング時代到来！ 

クリスマスプレゼントを最も、ネットで購入するのは60代ということが判明 

「クリスマスプレゼントの予定購入(入手)方法は？」という質問に対して、1位は64％の方が回答した「店頭」となった

が、2位に近年市場が拡大する「インターネットショップ」がランクインした。 

年代別に結果を見ると、「店頭」と回答した人は65％で50代が最多、「インターネットショップ」と回答した人は26％で

60代が最多ということが判明した。 

「店頭」での購買が根強い一方で、近年市場が拡大する「インターネットショップ」が2位にランクインする結果となっ

た。また「インターネットショップ」での購買が60代が最も多いという結果から、シニアの「インターネットショップ」購

買の普及が明らかとなった。 

O.クリスマスプレゼントの予定購入(入手)方法は？ 

N=387 N=387 

 40代、50代向けレディス服ブランド「DoCLASSE（ドゥクラッセ）」は商品企画・製造・販売・配送・直
営店運営を自社で行うファッション通販会社。2007年創業、カタログ会員約110万人（全国）。 

「日本の40代、50代を元気に輝かせる」をコンセプトに、上質な素材と顔色をきれいに映す色、大人世代の
ボディをきれいに見せる工夫が施されたトレンド感のあるデザインで、40代、50代女性を中心に好評。 

 
 
40代、50代女性のためのブラド 

40代、50代女性のためのブランド「DoCLASSE (ドゥクラッセ)」 
店頭&ネット必見クリスマスキャンペーン 

DoCLASSE店舗でクリスマスプレゼントを買おう！ 
カタログリクエスト→店舗で割引キャンペーン 

DoCLASSE では1２月号のカタログに１２/２５まで店舗で使える１０００円 
オフチケットを同封するキャンペーンを実施中。 
店舗でのクリスマスプレゼント購買の際に必見。 

DoCLASSE WEBセールでクリスマスプレゼントを買おう！ 

本調査により、インターネットショップでプレゼントを購入する人が多くい
ることが判明。 
DoCLASSEでは冬の大型セールを12/20～実施。最大70%Off。 
今年のクリスマスプレゼントは、 DoCLASSEセールでお得にお買いもの？ 
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バブル女子の本音を探れ！欲しいものはアクセサリーと洋服！ 

洋服で欲しいものは約3割が選んだコートとセーター！ 

「今年のクリスマスに欲しいプレゼントは何ですか？」という質問に対して、1位は20％が回答した「アクセサリー」2位

は16％が回答した「洋服」という結果となった。 

「プレゼントで洋服をもらうとしたら、欲しいカテゴリーはなんですか？」という質問に対しては、1位は29％回答した

「セーター」と「コート」という冬ならではの洋服がランクインした。 

何を購入するか迷うクリスマスプレゼント、バブル女子が本当に欲しいものが明らかとなった。 

 
O.今年のクリスマスに欲しいプレゼントは何ですか？ O.プレゼントで洋服をもらうとしたら、欲しいカテゴリーはなんですか？ 

3万円程度のプレゼントが欲しい、バブル女子のプレゼントにぴったり！ 

おうちクリスマスにあたたか！３万円以内の贅沢カシミアセーター 

素材のよさが光る、シンプルシッ
クなタートル。 

タートルネックのようにベーシッ
クなアイテムこそ、梳毛カシミア
の上質感がひと目で実感できる。
首まわりのしなやかさ、ボディに
沿う絶妙な落ち感を楽しめる。サ
イドに軽くスリットを入れ、パン
ツスタイルに1枚で着ても絵にな
る。 

①梳毛カシミア・タートルネック 
24,900円(消費税込:26,145円) 

②梳毛カシミア・比翼・カーディガン 
25,900円(消費税込:27,195円) 

ワンアイデアで、シンプルなカー
ディガンに“今”の風を。 
クルーネックやタートルと並ん
で、ハイゲージな梳毛カシミアの
よさを活かす、シンプルなカー
ディガン。前立て部分にグログラ
ンテープを貼り、比翼仕立てにし
てDoCLASSEらしさをプラス。こ
のアイデアひとつで、大人の女ら
しさが生まれる。 

③紡毛カシミア・リバーシブル・カーディガン 
29,900円(消費税込:31,395円) 
 
単色とバイカラー、使えるリバーシブルのカーディガン。 
ふわっと編みあげた12ゲージの紡毛カシミアを、ロングカーディ
ガンに仕立てた。しかも、両面使えるリバーシブル。 
リバーシブルの裏側は、人気のバイカラー仕様。 
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その他、バブル女子が喜ぶコートやワンピースも勢ぞろい！ 
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バブル女子はクリスマスプレゼントでパートナーを自分好みに！ 

購入予定プレゼント1位は約半数が購入予定の「服」ということが判明 

「クリスマスプレゼントに何を購入する予定ですか？」という質問に対して、1位は約半数の人が回答した「服」という結

果となった。2位は20%の人が回答した人が回答した「服飾品」という結果となった。 

多くのバブル女子は、「服」や「装飾品」をクリスマスプレゼントに購入し、パートナーを自分好みに変えていくことが明

らかとなった。 

Q.今年のクリスマスプレゼントに何を購入する予定ですか？  

パートナーに3万円以内で「服」をプレゼントしたい人必見！ 

３万円以内・異素材ミックスで納得のダウンも 

N=378 

大人比率で異素材ミックス。 

このところ目が離せない異素材
ミックスのムーブメント。 

テクスチャーが違う素材であれ
ばあるほど、ひねりのきいた面
白さが光る。アウトドアとアー
バンテイストがほどよく盛り込
まれた、注目のハイブリッドダ
ウン。 

①異素材ミックス・ダウンコート 
27,900円(消費税込:29,295円) 

②カシミア・リバーシブルマフラー 

9,900円(消費税込:10,395円) 

ハイグレードな内モンゴル産。 
希少なカシミア・マフラー。 

最高級と称される、内モンゴル
産カシミア１００％のマフ
ラー。繊細で暖かく、美しく、
ウールの約１／３の軽さで、光
沢の美しさで｢繊維の宝石｣と例
えられている。セーターを１枚
編むのにカシミア山羊４頭分が
必要なほど、希少な毛。 

③裏起毛・ショ－ルカラ－・レイヤ－ド風トップス 
7,900円(消費税込:8,295円) 
 
ショール衿と袖口のリブ編みが、粋なミックス感を醸し出している、 
着るだけで重ね着スタイルが決まるトップス。上品な色合いの杢調には、
紡績段階で色を染めるトップ染め糸が使われている。裏起毛の暖かさがふ
わり･さらりと体を包み込む。 
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